Guía para autores de la Revista
La Revista “Nina” (fuego en quechua) es una publicación semestral de divulgación científico-técnica, de artículos referidos a la a la gestión integral de los incendios forestales, el manejo del fuego y la conservación de la biodiversidad.
El objetivo de “Nina” es compartir información actualizada, con un lenguaje accesible, destinada a técnicos, productores, comunicadores, tomadores de decisiones y público en general, de forma de acercar información relevante que colabore con las discusiones necesarias para afrontar los desafíos que estas problemáticas presentan en nuestros territorios, en un contexto de Cambio Climático, modificación del uso del suelo y cambios de hábitos socioculturales.
En este contexto, las contribuciones deben ser originales y novedosas en cuanto a lo que se publica o al enfoque en el que se centra la discusión sobre el tema que se presenta. Esto garantizará el interés y las repercusiones que se pretenden generar gracias a la publicación de “Nina”.
La revista cuenta con diferentes ejes temáticos para publicación de artículos:
· Análisis de temporadas
· Estudios de caso
· Lecciones aprendidas y propuestas
· Ecología del fuego /efectos sobre la biodiversidad
· Aspectos sociales y productivos
· Manejo integral del fuego e Incendios Forestales en Áreas Protegidas
· Experiencias de educación ambiental y comunicación
· Eventos relacionados a instituciones de la MPIFYMF NOA.
Tipos de artículos/secciones:
· En todos los casos el lenguaje debe ser coloquial.
· Artículos de divulgación: artículos originales con un máximo de 1.200 palabras y un mínimo de 600, incluida la bibliografía. Las imágenes deben ser enviadas en la mejor calidad posible, y con los datos de autor. Los autores deben enviar una fotografía en si mismos o del logotipo de su agencia, institución u organización.
· Artículos breves: notas de opinión o de divulgación de hasta 500 palabras.
· Resúmenes de tesis, disertaciones y posters: espacio destinado a la divulgación de tesis, trabajos en congresos, jornadas y reuniones en los últimos cinco años, con un máximo de 400 palabras.
· Entrevistas. Con un máximo de 1200 palabras. Acompañar de una fotografía del entrevistado.
· Las fotografía o imágenes deben ser enviadas con los datos del autor.
· Los artículos debes ser enviados con los datos del autor al correo electrónico mesa.fuego.noa@gmail.com.  En el asunto colocar nombre del autor y eje temático al que responde el artículo.


